

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Актуальність та необхідність підготовки фахівців з міжнародних економічних відносин зумовлена високим рівнем відкритості національних економік країн світу, значною часткою експорту та імпорту в структурі ВВП країни. На сучасному етапі ні одна країна світу не може у повній мірі забезпечити задоволення своїх економічних потреб та національних інтересів без участі в системі міжнародного поділу праці. Тенденції до економічної взаємозалежності та взаємодоповнюваності країн буде поглиблюватися в межах глобальних та регіональних економічних організацій, союзів, об'єднань, спільних підприємств, міжнародних програм зі співробітництва тощо. Це актуалізує і поглиблює потребу у фахівцях з міжнародних економічних відносин.

У такій ситуації питання якісної фахової підготовки професійних економістів-міжнародників постає в один ряд з пріоритетними державними завданнями нашої країни. Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес», яка розроблена та реалізується кафедрою «Міжнародних економічних відносин» НУ «Запорізька політехніка».

Місією НУ «Запорізька політехніка» є створення умов для надання якісної сучасної освіти здобувачів через вільне творче навчання й наукові дослідження відповідно до потреб суспільства, зумовлених розвитком держави, науки, економіки та культури. Вона повністю корелює з цілями рецензованої освітньо-професійної програми, яка передбачає кінцевий результат - підготовку кваліфікованого фахівця у галузі міжнародних відносин.

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Її об'єктом є вивчення функціонування та розвиток світового господарства, форм міжнародних економічних відносин і механізмів їх реалізації, мотивації й поведінки суб'єктів міжнародних економічних відносин на мікро-, мезо-, макро- та мегарівнях, у процесі еволюції міжнародних відносин та міжнародного співробітництва.

Цілями навчання, відповідно до стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, є підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері міжнародних економічних відносин. Методи, методики та технології є стандартними - це загальнонаукові методи пізнання та дослідницької діяльності; методи теоретичного та емпіричного дослідження, економіко-математичного аналізу та прогнозування, методики аналізу даних, технології пошуку й обробки інформації, експертного оцінювання результатів реалізації міжнародних економічних відносин.

Використовуються також відповідні інструменти та обладнання, які задіяні в програмі: сучасні інформаційно-аналітичні системи, стандартні та спеціальні програмні продукти.

Запропонована кафедрою «Міжнародні економічні відносини» НУ «Запорізька політехніка» освітня програма «Міжнародний бізнес», дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». Рецензована ОПП містить у собі усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до фахівців з міжнародних економічних відносин і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Рецензент:
Генеральний директор «Інфоком ЛТД»



Е.А.Торченко